MydhTbl XXecTKue pasbemMHble

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
Cranb.
Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WcnonHeHue:
Ctanb, BOpOHEHas.
HepxasetoLasi ctanb, bea nokpbiTus.

YKa3aHwue:

HenopguXHble My(Tbl NepeaatoT 60bLINE KPYTSLLME MOMEHTbI C KPYTUIbHOM
XECTKOCTbIO 1 6e3 Ntod)ToB. OHKM UCNOMb3YIOTCS NPU OTCYTCTBUM CMELLLEHMS

BaNa UM OTKIIOHEHWS OT OCK ABMXEHUS. be3 n3Hoca, He TPebYeT TEXHUYECKOro
o6enyxuBanus. OTCyTCTBME 0CNAGNEHNS BUHTOB Noj, AENCTBMEM BUOpaLIMK 13-3a
(MKcaLmMm BUHTOB.

lNepenaya MakCMManbHOr0 HOMUHANBHOTO KPYTALLEr0 MOMEHTA MOXKET ObITb
[OCTUrHYTa TOJIbKO NMpU ONTUMa/IbHOM MOHTa)Xe U TOYHOCTU pa3smMepoB BasoB.

Makc. yacToTa BpatieHus 4000 06./MUH.

Jlivana3oH Temneparyp:
o7 -40 °C - +175 °C.

Mo 3anpocy:
Jpyrve pasmeps!.
WcnonHexue ¢ wnoHoyHbIM nasom DIN 6885/1, ponyck P9.

0630p uspenuin

MycTbl XECTKNEe pasbemHbie, CTanb

Homep 3aka3a Marepuan (0 MomeHT D1 D4 L R HomuHanbHbIn
OCHOBbI (DIN 912-12.9) 3aTSHKKN Ans KpYTALLVIA
6o0ntoB (Hv) MOMEHT, Hm
K2065.1080 Cranb M3x8 2,1 8 24 35 26,8 50
K2065.1100 Cranb M4x12 4,6 10 29 45 32,7 70
K2065.1120 Cranb M4x12 4,6 12 29 45 32,7 70

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
MydhTbl XXecTKue pasbemMHble
00630p nspenwii
Homep 3aka3sa Marepuan C MomeHT D1 D4 L R HomuHanbHbIn
OCHOBbI (DIN 912-12.9) 3aTHKKN Ans KpYTALLVIA
60ntoB (Hm) MOMEHT, HM
K2065.1140 Cranb M5x16 9,5 14 34 50 394 190
K2065.1150 Cranb M5x16 9,5 15 34 50 394 190
K2065.1160 Cranb M5x16 9,5 16 34 50 39,4 190
K2065.1190 Cranb M6x18 16 19 42 65 48,2 300
K2065.1200 Cranb M6x18 16 20 42 65 48,2 350
K2065.1250 Cranb M6x18 16 25 45 75 50,8 390
K2065.1300 Cranb M6x18 16 30 54 83 58,6 475
K2065.1350 Cranb M8x25 39 35 67 95 74,1 1100
K2065.1400 Cranb M8x25 39 40 77 108 834 1325
K2065.1500 Cranb M10x25 77 50 85 124 932 2250
My Tbl XXeCTKMe pa3beMHble, Hep)XaBeloLas cTanb
Homep 3aka3a Marepuan C MomeHT D1 D4 L R HomuHanbHbIi
OCHOBbI (DIN 912 A2-70) 3aTHKKN Ans KPYTALLMIA
60nToB (Hm) MOMEHT, Hm
K2065.2080 HepXxaseroLlas cranb M3x8 11 8 24 35 268 16
K2065.2100 HepXaserLLas cranb M4x12 2,5 10 29 45 32,7 70
K2065.2120 HepXxasetowas crasb M4x12 2,5 12 29 45 327 70
K2065.2140 HepXxasetowas crasb M5x16 54 14 34 50 394 160
K2065.2150 HepXXaserLLas cranb M5x16 54 15 34 50 394 160
K2065.2160 HEepXaBeroLLas cranb M5x16 54 16 34 50 394 160
K2065.2190 HepXasetoLias cTab M6x18 9,6 19 42 65 482 260
K2065.2200 HepXasetoLas cTab M6x18 9,6 20 42 65 482 300
K2065.2250 HEepXaBerLLas cranb M6x18 9,6 25 45 75 50,8 325
K2065.2300 HepXasetowas ctab M6x18 9,6 30 54 83 586 400
K2065.2350 HepXaserLLas cranb M8x25 23 35 67 95 741 438
K2065.2400 HEepXaBerLLas cranb M8x25 23 40 77 108 834 445
K2065.2500 HepXasetowas ctab M10x25 46 50 85 124 932 688

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



